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Andra kommunala
tjänstemän*

Med politiker Via kommunens e-tjänst Näringslivsavdelningen Ingen kontakt



0

10

20

30

40

50

Tillstånd Upphandling Tillsyn/kontroll Förbättring av
företagsklimatet

Besök av
kommunledningen

Rådgivning Annat



1

2

3

4

5

6

Fick råd och vägledning Lätt att komma i kontakt med Förståelse Rimliga handläggningstider





1

2

3

4

5

6

Kommunpolitikers attityder Tjänstemännens attityder



1

2

3

4

5

6

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024



1

2

3

4

5

6

Kommunens service och bemötande Dialogen med kommunens beslutsfattare
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Man

Kvinna

Vill ej uppge

Upp till 34 år 35-44 år 45-54 år

över 54 år Vill ej uppge


